

今日汝州

2019年7月16日
星期二
农历己亥年六月十四

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2399 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



今日汝州
官方微信

今日汝州
新闻客户端

中办国办印发

党政主要领导干部和国有企事业单位 主要领导干部经济责任审计规定

《国务院关于实施健康中国行动的意见》印发

国办印发组织实施和考核方案

均据7月16日《人民日报》

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

增强推进党的政治建设的自觉性和坚定性

新华社北京7月15日电 7月16日出版的第14期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《增强推进党的政治建设的自觉性和坚定性》。

文章强调，马克思主义政党具有崇高政治理想、高尚政治追求、纯洁政治品质、严明政治纪律。如果马克思主义政党政治上的先进性丧失了，党的先进性和纯洁性就无从谈起。这就是我们把党的政治建设作为党的根本性建设的道理所在。党的政治建设是一个永恒课题。要把准政治方向，坚持党的政治领导，夯实政治根基，涵养政治生态，防范政治风险，

永葆政治本色，提高政治能力，为我们党不断发展壮大、从胜利走向胜利提供重要保证。

文章指出，党的政治建设决定党的建设方向和效果。政治方向是党生存发展第一位的问题，事关党的前途命运和事业兴衰成败。我们所要坚守的政治方向，就是共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想、“两个一百年”奋斗目标，就是党的基本理论、基本路线、基本方略。中国特色社会主义最本质的特征是中国共产党领导，中国特色社会主义制度的最大优势是中国共产党领导，党是最高政治领导力量。坚持党的政治

领导，最重要的是坚持党中央权威和集中统一领导，这要作为党的政治建设的首要任务。

文章指出，加强党的政治建设，要紧扣民心这个最大的政治，把赢得民心民意、汇集民智民力作为重要着力点。要站稳人民立场，贯彻党的群众路线，始终保持党同人民群众的血肉联系，着力解决人民群众最关心最直最现实的利益问题。

文章指出，营造良好政治生态是一项长期任务，必须作为党的政治建设的基础性、经常性工作。要把树立正确选人用人导向作为重要着力点，贯彻落实新形势下党内政治生活的若干准则，加强党内政治文

化建设，弘扬社会主义核心价值观，以良好政治文化涵养风清气正的政治生态。必须以永远在路上的坚定和执着，坚决把反腐败斗争进行到底，使我们党永不变质、永不褪色。领导干部特别是高级干部要明大德、守公德、严私德，做廉洁自律、廉洁用权、廉洁齐家的模范。

文章指出，要教育引导各级领导干部增强政治敏锐性和政治鉴别力，不断提高各级领导干部特别是高级干部把握方向、把握大势、把握全局的能力，辨别政治是非、保持政治定力、驾驭政治局面、防范政治风险的能力，善于从政治上分析问题、解决问题。

本报讯（融媒体中心记者 李红涛）7月15日，市委书记陈天富带领相关部门负责人，到温泉镇调研项目建设。

陈天富一行先后察看了温泉镇、温泉棚改安置房建设、水园书乡、汝泉康养度假区、温泉水循环与综合利用等项目，详细了解施工进度，现场解决项目推进过程中存在的困难与问题。

陈天富对温泉镇持续优化投资环境，加强招商引资，狠抓项目建设，推动镇域经济发展取得的成绩给予肯定。他说，温泉镇重点项目是提升温泉小镇核心竞争力的重要支撑，也是改善群众生活品质的重要保障。温泉镇要进一步提高思想认识，抢抓发展机遇，强化工作举措，以强烈的责任感和使命感，认真解决项目建设过程中存在的问题，确保按照时间节点高效有序推进。各相关部门要切实增强服务意识，各负其责，主动作为，凝聚起加速推进项目建设的整体合力。各项目建设施工单位要发扬连续作战的精神，全力破解项目建设过程中遇到的难点问题，高标准、高质量推进项目建设，确保早建成、早投用。

当天，陈天富一行还实地察看了省工人温泉疗养院、汝州市第三人民医院。

市领导陈国重、韩春晓、张振伟参加调研。

陈天富调研温泉镇项目建设

我市今年征兵体检工作开始

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义）7月15日上午，记者在卫超眼科医院7楼看到，各个科室门前，应征青年排队等待参加征兵体检，医护人员正在认真细致地为应征人员做检查。

据悉，我市2019年征兵体检工作已全面展开，来自全市的1200名适龄青年在体检站接受体检，每天上午6时至12时为体检时间，体检工作将于7月19日结束，历时5天。

来自温泉镇丁庄村的那兴军，今年在郑州商学院读大一，得知征兵报名开始后，积极在网上报名。在参加体检时他说：“我从小就有个当兵梦，想当一名伞兵。我有时候做梦都能梦到和战友们一起流汗，一起训练的感觉，有困难大家都争着向前冲，我喜欢这种热血沸腾的感觉。”“我是家里唯一的男孩，父母也比较支持我参军，他们希望我能在部队里有一番作为，我自己想到部队以后继续考军校。”那兴军说。

据了解，今年我市严格落实国家、省关于规范征兵体检工作的要求，体检现场实行场地全封闭，管理全程视频监控，为全市应征青年提供良好的体检环境。另外，还遴选业务能力较强、经验丰富的医生负责体检工作，严格体检程序和标准，确保为部队输送优质兵员。

市人武部相关负责人方前进告诉记者，今年的体检标准与往年基本没有变化。体检内容包括外科、内科、眼科、五官科等项检查，最后还有心理测试等项目。我市今年兵役登记7920人，截至目前报名1784人，参加体检1200人，大学生390人报名。相比去年，今年参加征兵体检人数增多，学历普遍提高。



体检现场

我市非税收入征收实现“双过半”

本报讯（融媒体中心通讯员 付凌云）2019年上半年，市非税收入管理局密切关注执收单位非税收入征收缴库进度，积极加强与各执收单位沟通协调，截至6月底，非税收入征收额实现时间过半、任务过半，顺利完成半年工作目标。

动态监控。市非税收入管理局根据市财政局国库科提供的非税收入月报，加强对执收单位及各非税收入项目的跟踪监控，随时了解掌握执收进度，分析各项非税收入情况，确保非税收入及时足额入库。

坚持部门协作机制。市非税收入管理局突出重点，多管齐下，对非税收入所占比例较大的公安、交警、国土、城建等部门，创新思路，主动作为，进一步加强联系，及时沟通，建立横向联动机制，形成合力，协同征收，营造收入由财政一家变为齐抓共管的局面。

以查促收。5月份以来，市非税局对我市部分执收单位开展政府非税收入和财政票据监督检查，加大对非税收入乱作为、不作为的监督检查力度，切实做到以查促管，以票管收，确保非税收入应收尽收。

截至6月底，我市纳入一般公共预算管理的非税收入累计完成44084万元，为年度预算66000万元的66.8%，比上年同期增加5.4%。其中：专项收入完成9247万元，行政事业性收费收入完成29559万元，罚没收入完成3958万元，国有资源（资产）有偿使用收入462万元，其他收入完成858万元。政府性基金收入完成64040万元，为年度预算150000万元的42.7%。

下一步，市非税收入管理局将持续推进微信、支付宝扫码支付方式，提高财政资金的运行效率。同时按照序时进度，对没有实现非税收入时间、任务“双过半”的执收单位进行调研座谈，为下半年非税收入征收工作做好铺垫。

沙滩公园成新人拍照选地



市民在沙滩公园拍照

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）近日，记者发现不少人在我市沙滩公园拍摄婚纱照或写真，吸引了众多市民驻足观看。

在公园里拍婚纱照必须得有景，而我市各大开放公园就是现成的婚纱照主题外景。“汝州这几年变化大，婚纱照都能‘就地取材’，拍出来的效果一点不输外地的外景。”一位围观的市民说。

只见新娘身着洁白的婚纱美丽大方，新郎一身西装帅气俊朗，两人在沙滩公园岸边开始拍摄。“新郎，把手搭在新娘的腰上，靠近一点，再靠近一点，对，看镜头！”……喜多坊婚纱摄影公司的摄影师担纲“总调度”，伴随一阵“咔嚓”的相机快门声，一幕幕浪漫时刻在沙滩公园定格。“作为地地道道的汝州人，被‘娘家人’围观拍照感觉好刺激！”新娘李丹笑道。“现在家里环境大变样，选择在这拍摄婚纱照，一定会留下最美好的回忆。”新郎王浩说。

城市变化日新月异，市民观念逐步更新，在本地拍婚纱照，变得不再稀奇。而原汁原味的汝州特色和不断增加的现代元素，也将汝州特色和摄影时尚融合，成为汝州年轻人的新追求，也让年轻人在驻足游玩、拍照合影、记录幸福的同时，对婚姻有了新的理解和感悟。

脱贫攻坚一线系列报道

朱沟驻村干部，“贫困户的思想转变是对我们最大的褒奖”

夏日的上午，太阳炙烤着大地，在陵头镇朱沟村易地搬迁小区的阴凉处，几位老人坐在一起聊着现在的生活。一位大娘手里绣着十字绣说：“看着我绣的这个图案怎么样，我已经绣了小半月了。”旁边一位大婶手掐着豆角夸赞道：“真不赖，这个绣的多精神。今年我家这豆角也长得好，吃菜不愁了。”看到驻村工作队队员走来，大家纷纷站起来，笑着迎上让他们坐下来歇歇。

“现在贫困户们的思想变化非常大，以前是7方对账，现在是主动上报，连谁家生了一个小羊羔都会主动给我们工作队报过来。”谈起贫困户的变化，市公安局政治部主任、朱沟村驻村工作队副队长秦晓丹说道。

2016年7月，市公安局驻村工作队入驻朱沟村，他们用3天时间走访了朱沟村64户贫困户，让秦晓丹感触最深的是：“群众对我们不信任，有的贫困户家里养了30多只羊，当我们问她收入的时候，她却说是不是她的，是替别人养的。家里人的收

入、工资也都隐瞒不报。”

“还记得，2017年第一季度核算每户贫困户的人均收入时，为了防止个别人谎报数额，我们组织了省、市、镇、村、工作队、帮扶人和贫困户7方坐在一起，还在现场架起了摄像机，共同把家庭收入核算准确。”秦晓丹介绍说。

“扶贫刚开始的时候，我们也是抱着怀疑的态度，感觉他们到家里来，也就是走走场糊弄人的，所以他们工作队来家里，我们都是应付了事，根本也没想着如实回答。”朱沟村贫困户王随堂道出了原因。

“为群众服务，就要干实事，要抓紧办好群众最急、最盼、最受益的事”。驻村工作队是这样说的也是这样做的。清晨的田头、中午的村部、夜间的农家，都是驻村工作队和群众交流心声、解决问题的现场。他们走访群众，用真心和真诚与贫困户交流，用办实事实在的事去赢得贫困户的信任，对于群众遇到的难事总是第一时间帮助解决。

“接触的时间长了，我们发现，其实，

这里的群众都很实在，只要实实在在为他们办事，他们就会看在眼里记在心里。”秦晓丹说。

“相处时间长了，我们才看清，人家工作队不是走走场，是实实在在在办事的。为了更准确地核算我们的土地，他们顶着太阳，上山爬沟，我们村的每一寸土地人家都走过。”贫困户张金水说。“人家给我们宣传的扶贫政策都落实了，没说话，我还分了房子，我家4个学生上学都有补贴，一年还有各项分红。有时候进城，人家工作队还开车捎上我们，对我们像家人一样。我们做梦都想不到能住上这样的房子，能享受到这样的扶贫政策。”

“是啊，致富不忘党，脱贫不忘党主席。现在我们大小事都向工作队说，真的把他们当成了亲人。”王随堂告诉记者。

“现在我们去贫困户家里，就像一家人一样。到家里还没说事呢，刚蒸的豆角就端出来非让吃。各家各户的动向都主动向我们汇报了，就是谁家生了一只小羊羔都会告知我们。并且贫困户的觉悟也提高了，主

动提出要靠自己努力挣钱，不占国家的便宜。从以前的伸手要，转变为现在的让给别人。”秦晓丹为群众的转变感到欣慰。

贫困户王红霞的女儿张娜娜今年24岁，前段时间外出打工回来的时候，本来可以向工作队申报劳务补助的，但她却说：“把这些钱留给最困难的人吧，还有人比我们更困难。我现在已经可以靠自己的双手挣钱了。”

“群众思想的转变，就是对我们最大的褒奖。”谈起扶贫以来的收获秦晓丹说。

一分耕耘，一分收获。目前，朱沟村已由昔日的穷村、乱村、落后村，变成了现在周边群众都羡慕的汝州市“三星级文明村”、“三星级人居环境示范村”和经常上广播上电视的明星村，群众生产生活条件不断改善，获得感和满意度明显提升。

融媒体中心记者 宋乐义 郭营战

脱贫攻坚进行时